

# Κρήτη Οκτώβριος 2012

## Χανιά

Επισκεφθήκαμε τα Χανιά στις 19 Οκτωβρίου 2012. Ο καιρός όντως σύμμαχός μας μας έβγαλε τις πιο ζεστές του ηλιαχτίδες για να κάνει το ταξίδι μας εκεί ακόμη ομορφότερο. Βολτάραμε στο λιμάνι που είχε ένα έντονο άρωμα Ελλάδας και ο καλός καιρός ευτυχώς επέτρεπε στους μόνιμους κατοίκους αλλά και στους τουρίστες να περπατήσουν στους δρόμους των Χανίων. Υπέροχος προορισμός από πολλές απόψεις τα Χανιά, άκρως τουριστικό μέρος, με αγνή ελληνική ομορφιά και υπέροχους κατοίκους.

[\(ΒΡΕΙΤΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΓΥΡΩ ΠΕΡΙΟΧΗ\)](#)

### **(Από wikipedia)**

Τα Χανιά είναι παραλιακή πόλη της βορειοδυτικής Κρήτης, ένας από τους σημαντικότερους λιμένες της Κρήτης και πρωτεύουσα του νομού Χανίων. Καταλαμβάνει έκταση περίπου 11 τετραγωνικών χιλιομέτρων και, σύμφωνα με την απογραφή του 2001, έχει πληθυσμό 55.838 κατοίκων και αποτελεί τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του νησιού μετά το Ηράκλειο. Υπήρξε σημαντική μινωική πόλη και έχει ταυτισθεί με την αρχαία Κυδωνία.

## Κίσσαμος

Την Κίσσαμο επισκεφθήκαμε προς το τέλος σχεδόν του ταξιδιού μας , πήγαμε μια βόλτα στην κεντρική πλατεία και αγναντέψαμε την υπέροχη θέα που έχει. Λόγω του έντονου αέρα που είχε τα κύματα υψώνονταν πολύ μεγάλα δημιουργώντας μια υπέροχη εικόνα άγριας ομορφιάς. Επιλέξαμε να πάμε πολύ νωρίς το πρωί εκεί και έτσι δεν υπήρχε κανείς εκεί, αυτή ήταν και η ιδιαίζουζα μαγεία που μας χάρισε το μέρος. Η μοναδικότητα της στιγμής.

Το σίγουρο όμως είναι ένα , πως το μέρος θα είναι εξίσου όμορφο και και με την πολυκοσμία του καλοκαιριού.

### **(από wikipedia)**

Η Κίσσαμος (λανθασμένη γραφή: Κίσσαμος - η σωστή γραφή στα Ελληνικά είναι με ένα σίγμα) είναι μια πόλη της δυτικής Κρήτης, στον ομώνυμο Κόλπο, δυτικά των Χανίων, με περίπου 5000 κατοίκους, έδρα του νέου Δήμου Κισάμου (με συνολική έκταση 334 τ.χλμ. και πληθυσμό 11.820 κατοίκων). Ο νέος Δήμος περιλαμβάνει τις δημοτικές ενότητες Ιναχωρίου και Μηθύμνης.

## Κολυμβάρι

Το Κολυμβάρι το οποίο και διαμείναμε στο ταξίδι μας στα Χανιά μας χάρισε ένα υπέροχο μεσημέρι σε μια παραθαλάσσια ταβέρνα του. Το μέρος εκπληκτικό μιας και όλη η Κρητική θάλασσα ήταν μπροστά στα μάτια σου.

Το θέαμα εντυπωσιακότατο μιας και οι αέριδες έκαναν την θάλασσα να σηκώνει μεγάλα κύματα. Πολύ σύντομη η στάση μας εκεί αλλά μας γέμισε αναμνήσεις και ωραίες στιγμές.

Το Κολυμβάρι είναι χωριό και έδρα του δημοτικού διαμερίσματος Κολυμβαρίου και του Δήμου

Κολυμβαρίου, ο οποίος βρίσκεται στο Νομό Χανίων. Απέχει 20 km από τα Χανιά. Ο Αυτοκινητόδρομος 90 (αναβάθμιση της Εθνικής Οδού 90) έχει έξοδο προς αυτό.

## Σούδα

Πριν την αναχώρησή μας από τα υπέροχα Χανιά και αφού ήταν στον δρόμο μας προς το αεροδρόμιο πήγαμε και στην Σούδα. Δεν προλάβαμε να την γνωρίσουμε ιδιαίτερα αλλά μας μάγεψε με τα υπέροχα φώτα της που στόλιζαν την θάλασσα. Ελπίζουμε σε κάποια άλλη επίσκεψη να την γνωρίσουμε καλύτερα. Όπως και να έχει είναι ένα ακόμη στολίδι της Κρήτης.

(πηγή των δύο παρακάτω παραγράφων:  
<http://www.greekhotel.com/crete/chania/souda/village/home-gr.htm>)

Η Σούδα βρίσκεται 7 χιλιόμετρα Νοτιοανατολικά από τα Χανιά και είναι μια όμορφη πόλη με 6385 μόνιμους κατοίκους. Είναι κτισμένη στη Νότια πλευρά του ομώνυμου κόλπου, που θεωρείται ως ένα από τα μεγαλύτερα και ασφαλέστερα φυσικά λιμάνια της Μεσογείου, επειδή είναι προστατευμένος απ' όλους σχεδόν τους ανέμους. Λόγω της γεωγραφικής αυτής ιδιαιτερότητας, ήταν πάντοτε σημείο μεγάλης στρατηγικής σημασίας για όλους τους κατακτητές και χρησιμοποιήθηκε ως στρατιωτικό λιμάνι, τόσο από τους ξένους κατακτητές, όσο και από τον Ελληνικό στρατό και τους συμμάχους του. Η στρατιωτική περιοχή υποδεικνύεται σαφώς με πινακίδες και η πρόσβαση και η φωτογράφιση σ' αυτήν απαγορεύεται εντελώς.

Υπάρχουν αρκετά αξιοθέατα στη περιοχή της Σούδας. Ένα από τα πλέον εντυπωσιακά κτίσματα είναι το κάστρο Ιτζεδίν, περίπου 9 χιλιόμετρα Ανατολικά από την πόλη, κοντά στο χωριό Καλάμι. Τα πρώτα κτίσματα χρονολογούνται από το 1646. Έλαβε την τελική του μορφή μετά την μεγάλη επανάσταση των Κρητικών του 1866 κατά των Οθωμανών, όταν οι οχυρώσεις επεκτάθηκαν για μεγαλύτερη ακόμα προστασία.

## [ΒΡΕΙΤΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΓΥΡΩ ΠΕΡΙΟΧΗ](#)



